Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem Verein der Freunde und Förderer Standort Jakobuskirche im Gurklenland e. V. bei:



als natürliche Person	30€/Jahr	im Gurkenland e. v.
als juristische Person	60€/Jahr	
als Schüler, Studenten, Rentner, u.a. (ermäßigt)	15€/Jahr	
Name, Vorname:		
Straße, Haus-Nr.:		
PLZ, Wohnort:		
Telefon:	E-Mail:	
Geburtsdatum:		
Bei Minderjährigen Name und Anschrift der gese	zlichen Vertreter:	
Name, Vorname:		
Straße, Haus-Nr.:		
PLZ, Wohnort:		
Standort Jakobuskirche im Gurklenland e.V. an.		
Datum Unterschrift (bei Minderjährigen d	er Erziehungsberechtigte,	/gesetzliche Vertreter
Beitragszahlung		
lch ermächtige den Verein der Freunde und Förder Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift e		e im Gurklenland e.V.
Kontoinhaber (wenn abweichend):		
IBAN: DE		
Kreditinstitut des Zahlers BIC	Bank/Sparkasse:	
	X	
Datum	Unterschrift des Kontoin	habers
Beitragszahlung per Überweisung (siehe Rücks	eite) am:	
Hinweis: Ausgefüllte Beitrittserklärung bitte an: Verein der Freunde und Förderer Standort Jakob Am Schabernack 35, 40229 Düsseldorf	uskirche im Gurkenland (e.V.

Informationen zur Mitgliedschaft

Die Mitgliedschaft im gemeinnützigen Verein der Freunde und Förderer Standort Jakobuskirche Gurkenland e. V. unterstützt die Initiativen die vorhandene christliche und soziale und bürgerschaftliche Arbeit am Standort Jakobuskirche zu erhalten.



Der Förderverein ist beim Amtsgericht Düsseldorf auf dem Registerblatt VR 11403 eingetragen.

Ihr Mitgliedsbeitrag oder Ihre Spende ist steuerlich absetzbar.

Nach den gesetzlichen Vorgaben gilt für Mitgliedsbeiträge und Spenden bis einschließlich € 200 ein vereinfachtes Verfahren. Es genügt zum Spendennachweis gegenüber dem Finanzamt die Vorlage der Abbuchungsbestätigung von Ihrem Konto.

Spendenbescheinigungen stellen wir auf Wunsch gerne aus.

Die Verwaltungsarbeit im Förderverein wird ehrenamtlich geleistet. Aus diesem Grunde wären wir Ihnen sehr dankbar, wenn Sie uns eine Abbuchungserlaubnis erteilen würden.

Die Mitglieder des Vereins zahlen einen Jahresbeitrag, dessen Höhe von der Mitgliederversammlung festgelegt wird. Der Beitrag ist jährlich im Voraus zu zahlen.

Die Beiträge dürfen nur im Sinne der Vereinszwecke verwendet werden.

Die Mitgliedschaft wird durch Austritt aus dem Verein beendet. Der Austritt ist dem Vorstand des Vereins mit einer Frist von 6 Monaten zum Jahresende zu erklären.

Die Vereinssatzung wird auf Anforderung ausgehändigt.

Verein der Freunde und Förderer Standort Jakobuskirche im Gurkenland e.V.

Am Schabernack 35 40229 Düsseldorf

Vorstand:

Edmund Witzmann (1. Vorsitzender), Wolfgang Georg-Martini (2. Vorsitzender)

Kontoverbindung:

Stadtsparkasse Düsseldorf IBAN DE38 3005 0110 1007 5425 07 BIC DUSSDEDDXXX